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Ata da décima quarta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos cinco dias do mês de maio, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Protocolo:435/2014, autor: Vereadora Beatriz Aparecida Valini, assunto: solicita cópia do Protocolo nº 425/2014 - Ofício GP 78/2014, recebida em 29/04/2014. Protocolo:436/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício nº 49/2014 - Requerimento 21/2014, encaminhando documento da Santa Casa, recebida em 30/04/2014. Protocolo:437/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: encaminha Cópia do Processo Administrativo nº 176/2014 sobre afastamento da Servidora e Parlamentar Beatriz Aparecida Valini, recebida em 30/04/2014. Protocolo:438/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício nº 81/2014, encaminhando resposta da Assessoria Jurídica, recebida em 30/04/2014. Protocolo:439/2014, autor: Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e Luiz Roberto Duarte Chain, assunto: solicita ao Assessor Jurídico a viabilidade de alteração do Art. 203 do Regimento Interno, recebida em 30/04/2014. Protocolo:440/2014, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: solicita a devolução do Processo Administrativo nº 176/2013 para nova apuração, recebida em 05/05/2014.Protocolo:441/2014, autor: Câmara Municipal de Passos, assunto: convida para o Entrega de Títulos de Cidadão, no dia 8 de maio de 2014, recebida em 05/05/2014. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 30, 31, 32, 33/2014, que, respectivamente “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.116, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017”, “Altera a Lei nº 1.080, de 3 de julho de 2013, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2014, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências” e “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar”. O Presidente passa a Presidência ao Vereador Adilson Prado do Rosário para dar continuidade a Reunião. Discussão e votação do Requerimento nº 41/2014, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Benedito Pereira Pio e Douglas Ávila Moreira que seja enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal que envie Projeto ao Legislativo, com a finalidade de criação de vagas para o nível II e III para todos os cargos do Quadro de Servidores, com isso conceder ao servidor municipal a possibilidade de progredir no Plano de Cargos e Carreiras, por medida de justiça. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 12 de maio de 2014: “O Vereador Douglas Ávila em discussão diz que está bem claro a finalidade do requerimento, e hoje  há um projeto de lei que estará em segunda votação e independente do resultado da votação deste projeto, Douglas diz que estão solicitando que o executivo envie um projeto, para criar vagas para os níveis II e III de todos os cargos do plano de cargos de carreiras da Prefeitura e assim fazendo Justiça com todos os servidores. Beatriz pede a palavra, e também discute o requerimento em questão e diz que hoje ela está aqui como Vereadora, mas deseja falar que o sindicato SEMPRE, já fez vários pedidos, até porque houve muita confusão anteriormente, haja vista que não estavam pagando nem os direitos adquiridos por diplomas, tempo e títulos etc.  A Vereadora diz que também fez um levantamento com relação ao número de funcionários que não estão podendo mudar de nível, e este número é de oitenta, não é muito segundo Beatriz, mas ela diz que este processo poderá ser automático, de acordo com as condições da folha de pagamento, e assim sendo justo com os funcionários. Sou a favor do requerimento, finaliza Beatriz Valini.  Carlos pede a palavra e parabeniza os autores do requerimento 41/2014, e espera que o Sr. Prefeito se esforce mais para baixar o índice referente gastos com o pessoal, que já se encontra em estado de alerta, pois já marca o percentual de 49,58%, como preceitua a lei 101/2000, Lei de Responsabilidade Fiscal.  Darlene Sebastiana pede a palavra e diz que este requerimento reforça sua insistência de que se atinja o nível I e II, e este é o objetivo da Vereadora, pois se os motoristas que estão lá já há muito tempo e não passaram para o nível I ou II, é uma injustiça, então, segundo Darlene, se a folha de pagamento pode suportar os agentes administrativos, pode suportar também a folha dos motoristas. Estamos aqui para aprovar os projetos que sejam para beneficiar a todos, e que seja justo e tenha igualdade para todos. Não é que somos contra, apenas respeitamos a legalidade da matéria, e voto a favor do requerimento 41/2014, conclui Darlene Sebastiana.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 41/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento nº 42/2014, dos Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Benedito Pereira Pio e Douglas Ávila Moreira que seja enviado Ofício à Gerencia Administrativa da Emissora EPTV Sul de Minas, afiliada da Rede Globo, e TV Alterosa, afiliada ao SBT (Sistema Brasileiro de Televisão), ambas situadas na cidade de Varginha – MG, solicitando a possibilidade de parceria para troca e modernização da aparelhagem da Torre Retransmissora do Município, sendo que as duas emissoras são líderes de audiência no Município e as constantes paralisações do sinal estão levando o cidadão a adquirir antenas parabólicas não recebendo o sinal dessas emissoras. O Município de Areado sem parcerias não consegue realizar esta obra, pois não dispõe de recursos. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 12 de maio de 2014: “Flávio diz que se essas empresas se unirem e oficializar esta parceria, poderíamos conseguir melhorar a transmissão do nosso sinal, esperamos que dê certo.  Luiz Roberto diz que se encontrou com o Sr. Pedro da Luz, e que foram conversar com o Prefeito Rubens Vinícius Bornelli, e que o Prefeito disse que realmente não há recursos para esta finalidade, e segundo Luiz Roberto, com este ofício que será enviado às emissoras, Globo e SBT, talvez a gente consiga esta parceria.  O Vereador Carlos Henrique parabeniza os autores deste requerimento 42/2014 e diz que é muito bom, pois reforça o pedido que foi feito anteriormente.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento nº 42/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. O Vereador Adilson Prado do Rosário em substituição ao Presidente devolve a Presidência ao Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior para prosseguir com a reunião. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra que houve Oradores Inscritos no Expediente, os quais foram redigidos e enviados por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 12 de maio de 2014: “A Vereadora Beatriz Valini fala sobre o ofício GP Nº89. Beatriz diz que gostaria de falar sobre uma correspondência que veio endereçada a esta casa de leis em nome da Vereadora, e ela diz que esta correspondência a deixou muito satisfeita pela legalidade referente a sua situação, ela diz que está dentro da lei, e não está recebendo sem trabalhar, e que apesar do assessor jurídico ter colocado o ano 2013, este é um dossiê da Vereadora Beatriz, que mandaram fazer, pois funcionários disseram que tal Vereador esteve na Prefeitura, para saber se você está certa, ou errada. Eu sei quais Vereadores que foram até lá para pedir um dossiê de minha vida, comenta Beatriz, que prosseguindo com a palavra, diz também que quem tiver alguma dúvida pode conferir no dossiê, e em conversa informal com o assessor  jurídico, ele disse à Vereadora que possui o mesmo entendimento, como também o tem o Dr. Wanderson,  promotor de justiça, também entende da mesma forma, aliás, o tribunal de contas já até deu um parecer a meu favor, diz Beatriz Valini, e disse também que estava muito feliz, pois chegaria uma correspondência no legislativo, endereçada a Vereadora, dizendo que mesma está dentro da legalidade, mas que no final da tarde ela ficou sabendo que um Vereador pediu para retirar esta correspondência, para que não fosse  lida na reunião. Se isso é verdade, ainda não sei, não posso nem acusar, diz Beatriz, mas isto não existe. Isto é decepcionante, pois deveriam estar trabalhando para resolver os problemas da cidade, ficam tentando sujar a imagem de quem está na legalidade, isto é muito feio, Desabafa a Vereadora Beatriz Valini. Flávio Rodrigues participa do expediente e diz que com relação ao ofício em forma de resposta referente ao nosso questionamento no tocante a demora no processo de internações compulsórias de cidadãos viciados em drogas e álcool. Flávio diz que esteve conversando com a controladora do município, e ela disse ao Vereador que com certeza irá requerer participação na Tribuna Livre desta casa na próxima segunda feira, com o objetivo de esclarecer bem mais o que foi enviado a esta casa em forma de ofício. Flávio Rodrigues diz que ele e o vice-Presidente Luiz Roberto, encaminharam ao assessor jurídico dessa casa, uma solicitação para que o mesmo faça um estudo referente à alteração do art. 203 do regimento interno, artigo este que preceitua que os impedidos façam parte do quórum. O Presidente acredita que se a pessoa é impedida de votar por ter interesse, tudo bem, a lei é clara, mas segundo Flávio, o impedimento não pode interferir no resultado final do projeto, que fica a cargo dos outros Vereadores que não são impedidos, assim nós teríamos a democracia nas decisões. Douglas Ávila faz uso da palavra no expediente para falar sobre remuneração dos servidores municipais, iniciando, o Vereador diz que quando veio o projeto de lei sobre a revisão da remuneração dos servidores da Prefeitura, o Vereador comentou na época que o índice era muito pequeno, e que na verdade eles não tiveram revisão, tiveram reajuste, que foi aplicado pelo governo. E Douglas disse naquele momento que sentia uma decepção, pois o Vereador gostaria que fosse uma revisão com valor maior na remuneração do servidor. Douglas diz que é favorável ao projeto 01/2014, embora ele seja impedido de votar, mas não faz parte do quórum, infelizmente, diz o Vereador, que continuando diz que hoje nós temos um projeto nesta casa que vem trazer melhorias para o trabalhador brasileiro. É só para uma categoria? Mas é para o trabalhador brasileiro e eu luto por eles, conclui Douglas Ávila, o partido solidariedade, o qual Douglas é Presidente, diz, “Nossa luta é a luta para o trabalhador Brasileiro”, conclui Douglas Ávila”.  ORDEM DO DIA. Segunda discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 01/2014, que “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. Impedidos de votar os Vereadores Douglas Ávila Moreira, Beatriz Aparecida Valini e Adilson Prado do Rosário nos termos do Art. 203 do Regimento Interno. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Adilson Prado do Rosário, registra as discussões, as quais foram redigidas e enviadas por e-mail, pelo Secretário da Mesa, em 12 de maio de 2014: “O Vereador Benedito Pereira Pio faz uso da palavra para falar sobre o projeto de lei 01/2014. Iniciando, o Vereador diz que estranhou o fato de a Vereadora Beatriz Valini, sendo Presidente do Sindicado dos Funcionários e Servidores da Prefeitura, se omitir, embora ela seja impedida de votar, porém podendo discutir, na semana passada ela não falou absolutamente nada, diz Benedito, que continuando diz que isto é um absurdo, e que não quer subestimar ninguém, mas que está havendo uma incoerência muito grande, os Vereadores Beatriz Valini, Darlene Sebastiana e Carlos Henrique, que fazem parte das comissões, e estão sendo responsáveis pela rejeição deste projeto, mas ainda há tempo de decidirem, diz Benedito.  O Vereador também fala que Beatriz, Darlene e Carlos, estão se declarando inimigos dos servidores municipais, pois de algum lugar tem de começar a fazer justiça. Benedito diz que tem um carinho muito especial pelo Vereador Carlos, e para com as Vereadoras Beatriz Valini e Darlene Sebastiana, mas está sendo impossível enfiar nas cabeças desses que este projeto é diferente daquele outro, o projeto dos motoristas. Isto eu não estou conseguindo fazer, comenta o Vereador, que pede a Deus que ilumine, para que esses Vereadores pensem, por segundos ou minutos, e porque a Vereadora Beatriz não falou nada, Benedito diz que quem cala consente, e segundo o Vereador, o art, 203 do regimento interno é muito doído, pois prejudica o quórum. A pessoa é impedida de votar, mas faz parte do quórum, prejudicando o mesmo. Este art. 203 precisa ser revisto sim, Sr. Presidente, diz Benedito, este projeto tinha de ser aprovado hoje, mas depende do Carlos Henrique, e das Vereadoras Beatriz Valini e Darlene. Muito obrigado Presidente, finaliza Benedito Pereira Pio. Beatriz pede um aparte, e dizendo que é para sua defesa, e iniciando a Vereadora diz que gostaria de salientar que o Vereador Benedito a persegue já há muito tempo, com calunias a seu respeito, e Beatriz diz não saber o porquê. Ela diz que não se manifestou na semana passada, com relação ao projeto em questão, porque está em seu direito, e que jamais votou ou votará um projeto contra os funcionários e os trabalhadores, e que se não fosse impedida de votar por razões da lei do regimento, ela seria favorável ao projeto 01/2014. Beatriz diz que até convidou a Vereadora Darlene para conversar, com a finalidade de esclarecer, e como o Vereador disse que eu omiti? Indaga Beatriz, neste momento o Vereador Benedito interrompe a fala da Vereadora, mas Beatriz não permite, pois a palavra está com ela, e solicita ao Presidente que impeça Benedito de falar. O Presidente solicita ao Benedito que pare com sua fala, o mesmo obedece, e prosseguindo, Beatriz reafirma que não se omitiu, e diz que não é a primeira vez que Benedito tenta prejudicar a imagem da Vereadora. Beatriz diz ainda que Benedito está tentando inverter a situação, mas que o público não é bobo, e isto é muito feio para um Vereador tentar enganar o povo desta forma, Neste momento, o Vereador Benedito tenta se pronunciar novamente, sem pedir permissão, e tenta interromper a fala da Beatriz, assim, o Presidente da Casa Flávio Rodrigues impõe ordem no plenário, não permitindo que ambos os Vereadores, Benedito e Beatriz, continuem se pronunciando. O Vereador Presidente Flávio em discussão referente ao projeto em pauta pede licença e diz que com todo respeito gostaria de falar diretamente com eles, e afirma que sabe dos ideais destes Vereadores, e que devido a isso gostaria de no último suspiro, na posição dos Vereadores que reflitam que vocês tem embasamento jurídico para fazer isso. Flávio lembra também que Darlene e Carlos solicitaram a Prefeitura o impacto orçamentário e financeiro, o vereador diz também que a aprovação do projeto não obriga o Prefeito fazer vigorar de imediato, a questão do princípio da “impessoalidade” também não me convenceu, diz Flávio, que continuando lembra ainda que os projetos referentes aos motoristas e aos técnicos de enfermagem já estão sendo elaborados, e descerão para esta Casa também. E como disse o Vereador Douglas tem que ser por partes, e segundo Flávio, o Prefeito disse que se este projeto não for aprovado, ele não envia mais nenhum. Quanto ao aprovar para todos, gostaria de observar que tem alguns funcionários que possuem salário justo já, e existem níveis de classe no Legislativo e Executivo, que já percebem salário justo, assim, não é justo, pois nós devemos equiparar salários de servidores que há anos ganham pouco, então eu peço que os senhores Vereadores Carlos e Darlene reflitam mais, a respeito deste projeto 01/2014. Darlene diz que sua decisão já foi tomada e declara encerrada esta discussão”. Colocado em segunda discussão e votação simbólica o o Projeto de Lei nº 01/2014 foi rejeitado por 2 votos a 3, “voto vencido” dos Vereadores Benedito Pereira Pio, Luiz Roberto Duarte Chain e João de Simone. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 18/2014, que “Altera a Lei nº 28, de 22 de novembro de 1995, que cria o Conselho Municipal de Assistência Social de Areado – COMAS, Institui o Fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providências”. Impedido de votar o Vereador João de Simone nos termos do Art. 203 do Regimento Interno. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 18/2014, que “Altera a Lei nº 28, de 22 de novembro de 1995, que cria o Conselho Municipal de Assistência Social de Areado –COMAS, Institui o Fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providências”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, opinam estes Relatores pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 18/2014, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 18/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 18/2014 foi aprovado por unanimidade de votos. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. Encerrada a reunião, deixo os Vereadores convocados para próxima. Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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